

Виходить у Львові
що два (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ
і Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадані і за зло-
женням оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
невипечата ті вільні від
оплати почткової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі днівників
пасажа Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодиноке число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К—90
Поодиноке число 6 с.

Вісти політичні.

Промови пп. Міністрів заграничних справ
і війни в делегаціях. — Делегації.

Промова п. Міністра заграничних справ
г-р. Еренталя, яку він вимовив на засіданні
делегатій, звучала: Коротка вступна сесія дає
мені бажану нагоду висловити ся про загра-
ничну ситуацію. Супротив воєнного стану між
Італією а Туреччиною зрозуміє комісія, що я
в моїх висновках мушу конче заховувати деяку
здержливість. Планове президенти міністрів зло-
жили дня 22 жовтня с. р. заяви про неутраль-
ність монархії в конфлікті, про котрий я зга-
дував. З тих заяв довідав ся загаль, що австро-
угорська дипломатія старала ся по настаню
воєнного стану найти основи для покінчення
конфлікту. Стремління сі не довели до успіху
та в тих змаганнях находимо ся в повній згоді
також з иншими неутральними державами і
надіємо ся, що в данім моменті наші змагання
увінчат ся бажаним успіхом. Бажаємо як най-
щиріше закінчення італійсько-турецької війни,
бо йде она між двома державами, з котрих а
одною ми в союзі а з другою в дружних зно-
синах. Заінтересоване наше в справі приверне-
ня мира а тим сильніше, що довше триває
війни могло би потягнути за собою небезпеч-

ність для status quo на близькім Вєході. На-
діємо ся, що до того не дійде, бо італійське
правительство зараз по вибуху війни веліло
недвозначно і публично заявити, що бажає три-
мати ся своїх догеперішних політичних засад,
які мають на цілі удержати status quo на Бал-
кані. До того рішеня Італія примінила своє
становище. Наша надія опирає ся відтак на
бажаню, яке поділяють всі більші держави,
щоб status quo на Балкані устережи перед
яким небудь захитанем. Правительства балкань-
ських держав не тільки дали мирові запевненя,
але — як думаю — а там також змаганя, що-
би унизити небезпечність та воєнних страхів.
Турецьке правительство старає ся удержати пу-
бличний лад мимо дуже важких обставин.
Можна тільки найгорячіше бажати, щоби ті
змаганя дотривали аж до часу заключеня мира,
котрий — хочемо вірити — удержать ненару-
шену повагу і силу Туреччини на Балкані;
в тім лежала би нова запорукка для мирного
співжиття Туреччини і балканьських держав.

Основи нашої політики остануть, розуміє
ся, без зміни. Опираючи ся на наші випробо-
вані союзи і приязні зносини з иншими дер-
жавами, наша політика буде добачувати свою
головну задачу причинювати ся до почесного
покінчення війни для обох сторін, а війна ся
не а безпечна також і для других держав.

Відтак зазначив г-р. Еренталя, що подібно
як инші держави інтересовані в альжєсірській

конференції, повідомлено і Австро-Угорщину
про войскові операції, які мусіли почати в
Марокку Франція і Іспанія для оборони своїх
інтересів. Для браку непосредного політич-
ного інтересу в Марокку ходить нашій дипло-
матії лише о те, щоби наші купецькі інтереси
не зазнали перепоно в Марокку.

Підписану 4 падолиста німецько-французьку
угоду прийняли ми з живим вдоволенням не ли-
ше тому, що на мирну дорогу пішла справа,
яка тривожила світ від кількох літ але і в
той причини, що та угода зовсім не змінює
економічних принципів прийнятих в Альжєсірас.
Німеччина і Франція переговорювали в справі
Марокка тільки самі з собою.

Австро-Угорщина була і все буде підпо-
рою оберігаючих змагань в Європі та на близь-
кім Вєході. Піднесене нашої оружноі сили по-
ступає виключно для власної безпечности та
для уможливленя нам спільно з нашими союзи-
никами виступати за справою загального мира.
Тим як раз мотивом руководили ся делегації,
зимою м. р. ухвалюючи материяльні домаганя
управи армії і маринарки з великою патріотич-
ною жертволюбивістю також мимо непри-
хильної фінансової інституції. Задля сповнення
задач в справі удержаня мира і оборони інте-
ресів монархії оружна сила вимагає невідклич-
ного скріплення через побільшене персонального
стану. Ту потребу має ся тепер заспокоїти че-
рез предложена, яке внесено недавно в обох

44)

Крізь стіну.

(З французького — К. Моффета).

(Конець).

— Оповідajte нам, як то стало ся, що ви
мало не погинули другий раз від пожару —
сказав судія вічливо.

Тихим, але певним голосом почала Алісія
своє оповіданє. Розповіла про своє тихе житє
у церквівника, о відвідинах мнимого свояка,
о своїй утечі, о доброті пана Пужо і о всіх
своїх житєвих пригодах, а коли остаточно
описала, як Павло Кокеніль і она бороли ся
в тім підземнім огненнім морі о своє житє, як
агент окружений полумінію будував послідну
барикаду, а відтак виніс єї на своїх попалених
і окровавлених раменах з огненного гробу, не
було в цілій салі одного сухого ока; кілька
женщин зімліло, а навіть судія мусів кілька
хвиль бороти ся в своїм зворушенем, заки зміг
вести дальше розправу.

— І ви обжаловуєте яку особу о сповненє
того злочину?

— Так — відповіла рішучим голосом.

— Підноситє свою жалобу при повній
розвазі і ясній свідомості ваги наших зізнань?

— Так.

— Кого обжаловуєте?

Слухачі буквально задержали віддих, ко-
ли дівчина хвилю вагувала ся, заки відповіла.
Випрямившиє, сплела тісно пальці зависаючих
рук і з огнем в хороших очах обернула ся
поволо до тремтячого барона та сказала голос-
но і виразно:

— Обжаловую барона Гайдельман-Брука.
То обжалованє було так немислиме, так
страшне, що всьо сиділо мов скаменіле і що
тревало то довшу хвилю, заки очі всіх, що
з недовірієм гляділи на дівчину, обернули ся
на обжалованого. Той старає ся промовити і
на дармо силував ся укрити свій страх.

— Жадаю, аби й мене переслухано —
промовив вкінци, але судія сейчас перебив
єму:

— Півнійше, пане! Покличте слідуючого
свідка.

З'явили ся по черві Пужо і Діпра і зло-
жили короткі і ясні зізнаня, які зовсім годили
ся з зізнаннями молодої дівчини. Алісія вже
вийшла з салі, а коли й тих двох судія від-
пустив, викликано назвище Павла Кокеніля.
Напруженє між слухачами дійшло до послідних
границь, коли до салі увійшов сухий, блідий
як полотно чоловік з завязаною рукою, опи-
раючи ся на палици.

— Як називаєте ся? — спитав судія,
коли др. Діпра коротко заявив, що пан Кокен-
іль встав а діжка против ради лікарів, аби
своїм свідомством нести поміч обжалованому.

— Павло Кокеніль — відповів спокійно.

Та відповідь подідала як запалююча искра
на бочку пороку. Роздає ся один оглушуючий
крик одушевлення з грудий всіх слухачів; муж-
чини і женщины позривали ся з крісел, пла-
кали, махали хустками і витали славного бор-
ця за правду. Крик переніс ся на улицу і дов-
го, довго не вмовкав.

Не помагав гнівний голос судії, ні проби
втихомирення публики судовими урядниками.

Славний агент пережив багато тяжких
хвиль, але та одна нагородила єго за всі. В єго
житю було також багато хвиль гордості і ща-
стя, але та перевиспала всі. То була найбіль-
ша, найщасливіша година єго житя!

Коли вкінци гамір утих і розворушені,
дрожачі слухачі займили знов свої місця, по-
чав судія на ново переслухана.

— Оповідajte, що знаєте ви про ту справу.

— На то треба лиш кілька слів — від-
повів агент. Відтак показав, простягаючи руку
на Гайдельман Брука. — Знаю, що той чоло-
вік застрілив вечером дня 4 липня в готели
Анзонія Евріка Мартінеца.

— Кажете, що знаєте то? — відозвав ся
судія різко.

— Так, знаю — потвердив Кокеніль. —
Маю неоспоримі докази на се — ось тут про-
шу! — Виймив з кишені записки барона і по-
дав їх судії.

— Що то є? — спитав той.

— Єго власне зізнанє, ним самим напи-

парляментах. Прошу мені дозволити — говорив міністер — щоби я зі становища незвичайно одвічальної управи заграничної політики висказав погляд, що через найшвидше подорожене тих предложень виключно мирові цілі монархії зазнають дійсної підмоги. Bis dat, qui cito dat. Парляменти можуть віддати свій голос з тим заспокоєнем, що та дорога найбільше підобре мирове діло нашого улюбленого Володаря.

II. Міністер війни ген. Авфенберг зазначив, що в матеріяльній напрямі армія відчуває багато недостач. Міністер виступав против думки, немов би видатки на армію були жертвами. Про жертви можна би говорити тільки тоді, якби процент загальних видатків був надмірно високий, а в Австрії про те годі говорити. На оді треба мати також наглий зріст пруско-німецької монархії, яка зросла через печальність о оружену силу.

Анексийна криза коштувала монархію 300 мільонів, той видаток був би значно менший, як би було вивінувалося армію, як слід, в попередних роках. Наше положення поправила на одну зиму розумна дипломатична політика та воянні приготування, а вірний і сильний приятель в дискусій зброї дав нам забезпечене задів, якої ми в тім часі рішучо не могли зректи ся.

Міністер підчеркає відтак те, що Німеччина протягом послідного шестиліття ужила на потреби войска 15—18 пр. загальних доходів держави, Росія 23 пр., Франція 30 пр., Англія 40 пр., Італія 21—24 пр., а за те Австро-Угорщина лише 12—13.6 пр. Було би нелогічно робити мало для оруженної сили, а вимагати користних трактатів торговельних і державних і бажати, аби нас респектовано. Нам не можна забувати, що монархія є в центрі Європи. Ми певно нічого не хочемо і не будемо хотіти від когонебудь, але може зайти таке, що хтось другий буде хотіти від нас чогось, чого би ми ему радо не могли дати. Оттим треба дбати, щоби войскову організацію поліпшити.

Стан персональний армії є ще гірший як матеріяльний. До виповнення скупих кадрів армії бракує поверх 30.000 людей. Так але не було ще ніколи. Такий стан годі удержати на

будуче. Предложені тепер войскові закони мають основу, що відповідає духови часу та є дійстним улпшенням армії, тому міністер поручає прийняти їх як найшвидше.

По дальших нарадах прийнято бюджетову провізорию в дебаті загальній і спеціальній та порішено, аби заяву довіря для політики міністра заграничних справ зазначено спеціально в протоколах комісії.

Вчера відбуло ся друге засіданє повної австрійської делегації і по ширшій дискусії прийнято бюджетову провізорию в другім і третім читаню.

Президент закриваючи засіданє, вложив делегатам желанія з нагоди Нового року і заявив, що о реченці слідуючого засіданя повідомить делегатів письменно.

Н О В И Н К И.

Львів, 30 грудня 1911.

— Іменованя і перенесеня. Пан Намістник іменував асистентів санітарних: дра Ів. Немчевського, дра Альфр. Віногородського і дра Платона Яблєвського конціпієнтами санітарними. — Превидент гал. Дирекції почт і телеграфів іменував експедивента Міну Шпіса почтмайстром в Хмельівці і переніс почтмайстра Стан. Сьвенціцького з Хмельівки до Роздолу.

— Заступники учителів народних шкіл. Кр. Рада шк. звернула ся до Виділу кр. з начорком заведеня — покищо в оїдеку 10 окружних рад шкільних — заступників народних учителів, котрі на випадок хороби дійсного учителя, або інших перепон мали би заступати его в науці. Розходить ся головою о такі школи, в котрих є лише один учитель, як в сільських школах а передовсім однокласових. На початок покликано би ся 20 таких заступників учителів, що потягне за собою видаток в квоті 30.000 К, котрий вставилоб ся вже в бюджет на 1912 р. Кравий видія згодив ся на проект кр. Ради шкільної і заявив, що предложить его сеймови з внеском узхваленя на ту ціль потрібного кредиту, однак застеріг собі, що такі заступники учителів мають учити в дотичній школі ще рисунків, писаня, співу і рахунків.

— Слідство в справі втечі Січинського вже закінчене і акти предложено прокуратурі. Розправа відбуде ся мабуть вже в лютім. Пятьом арештованим дозорцям, котрих арештовано, а котрі

все ще сидять у в'язниці, грозять кара від 1—5 літ в'язниці.

— Убитє 3 братів. Недалеко Люблини в селі Горіца стала ся на другий день латинських Різдвяних свят страшна подія. До церкви прийшло 3 братів, Антін, Франц і Іван Жарни. Франц і Іван пішли до церкви, а Антін удав ся на хори, де з невідомої причини посперечав ся з властителем фільварку Меке і ударив его в лице. На се Меке добув ножа і пробив Жарна на смерть. В церкві очинив ся заколот. Коли тіло убитого зношено на долину, Меке спокійно пішов до дому. Брата убитого, довідавшись, що стало ся, почали глядати Мекого і пішли за ним до дому. Меке забарикадував ся і не хотів їх впустити, аж коли они вилотмили двері, він випав на них з великим ножем і обох убив, а відтак сам віддав ся в руки жандармерії.

— Дальші арештованя російських шпігунів. Дня 24. с. м. арештувала поліція якогось Додонова, резервового офіцера російського, під закидом шпігунства. Додонов приїхав до Львова дня 2. с. м. і станув в однім з підрядних готелів при ул. Казимирівській. Поліція довідавши ся о приїзді Додонова до Львова, взяла его зараз в свою опіку. Додонов порозумів ся з всілякими людьми, відбрав листи з Києва і заводив знакомости. Бідачиско навик однак занадто до „водочки“ хоч би й не „ачішонної“ і то его зрадило. Підпивши собі, намовляв всіляких людей, з котрими познакомив ся, до шпігунського діла. Виказував ся перед ними інструкціями і порученнями київської охрани і обіцявав їм за поміч добру заплату, бо по кількасот рублів місячно. Як з тих інструкцій виходило, мав Додонов неаби яку задачу до сповнення. Мав іменно доставити фотографій перемиских фортів а в хвили вступленя до Галичини російського войска мав при помочи дібраних людей висадити у воздух три мости залізничні на важних лініях стратегічних.

Поліція маючи вже достаточний матеріял против Додонова, арештувала его дня 24. с. м. Приставлений на поліцію, хотів подерти листи писані до него з київської охрани. Характеристичне єсть, що Додонов дістав лист з Києва, в котрім доносять ему, що львівська поліція слідить за ним, отже нехай буде осторожний. Виходило би з того, що на львівську поліцію єсть ще якась тайна російська поліція. Додонова відставлено до в'язниці суду карного при ул. Баторія. Чи Додонов стоїв в звязи з арештованими вже давніше шпігунами, того ноки що ще не стверджено.

— Дивна судьба. Минулого року померла в Кракові знана зі своєї краси панна Беже, донька купця внаслідок якоїсь малої операції розболілого зуба. Сестра помершої Павлина,

сане і — скоро! — скрикнув нараз і кинув ся до барона. Але батько Тінюль випередив его. Одним скоком опинив ся старий лис зломіж видців коло барона і ще в час вхопив его за рамя.

— Даруйте, пане судия — сказав агент — той чоловік хотів відобрати собі життя.

— То неправда! — крикнув барон. — Я сягнув за мою хустиною.

— Ось і хустина! — сказав Тінюль і підніс до гори револьвер.

Судия з поважним видом обернув ся до барона.

— Мушу, пане, виповнити прикрій обовязок. Відведіть того чоловіка до арешту і веліть опорожнити салю.

Між тии як судия розчитував ся в книжці, а Кокеніль пояснював ему деякі місця, явив ся судовий возний і сказав, що арештований бажає поговорити з паном Кокенілем. Наколи судия не мав нічого против того, перейшов агент до сусідної комнати, де двох поліціантів стерегло барона. Той вже вовсім заволодів над собою і був холодний і спокійний як перед тим.

— Що маєте мені сказати? — спитав Кокеніль.

— Не багато — відповів той. — Ми оба, Кокеніль, грали о високу ставку. Ви виграли, я — програв. Я знаю, що то для мене значить і я готовий заплатити ціну, якої звичайно суспільність домагав ся, коли такі річи вий-

дуть на яву. Не бою ся того зовсім і нічого не жалую. То я вам хотів сказати. Я пережив пять незвичайних літ, уживав всеого, що може чоловікови дати богатство і власть. Колиб я міг ще раз розпочати від початку, то не робив би нічого иншого.

— Лише укриті під камінним виступом двері велів би я на вашім місци замурувати.

— Ви трохи огірчені; то мене не дивує — відповів барон. — Я не мав милосердя над вами, для чогож би ви мали тепер милосердити ся наді мною? Але не маю до вас жалю, Кокеніль. Я все вас любив і хотів би вам на працана лишити памятку. Ви збираєте такі річи — памятка від побідженого противника, котрий однак до смерти остав мужчиною. Приймете той перстень від мене?

Було щось в его голосі, чого Кокеніль не помітив перше у него. Агент взяв перстень і глядів на великий осаджений в нім рубін.

— Хороший камінь — але я не можу его приймати.

Лице барона нахмарило ся. Зробив напружений рух, немов би хотів кинути перстень о землю, але надумав ся і сказав:

— Ви дуже горді! То була лиш дрібниця — і —

Перервав і Кокеніль побачив, як его очі дико засьвітили. Відтак нагло притулив перстень до уст, втягнув в себе воздух і скоро проковтнув.

Агент прискочив до него, але було вже

за пізно.

— Лікаря! Скоро! — крикнув до одного з поліціантів.

— Послідну ставку виграв — я! — шепнув барон, коли Кокеніль похилив ся над ним.

Кокеніль підняв перстень з землі і полюхав.

— Циянкалі! — шепнув і відвернув ся, аби не бачити послідних мук конаючого злочинця. — — —

Так все скінчило ся і знов правда побідила неправду. Чи здоровле Кокеніля позволить коли вернути ему знов до давньої служби було сумнівне. Впрочім Кітредж і Алісія, або радше Марі, були ему так безмежно вдячні, що уперла ся, аби він яко частинну сплату довгу приймив від них кілька злишних мільонів з великанського майна Ноганів. Але найбільше тішив его хрест почетної лгії, яким его наділено за „визначну державну службу“.

— Ти зробив свою повинність і я горджу ся тобою, Павле — сказала его стара мати, обіймаючи его — але не забувай, що лиш Божя рука спасла тебе.

— Так мамо — відповів з любовію — але не забувай — додав з жартобливою усмішкою — що й ти трохи до того причинила ся.

Що до залюблених то не лишав ся нічого про них сказати хіба лиш то, що були незвичайно щасливі.

котра недавно тому віддала ся, дістала була перед кількома неділями також біль зубів. В останніх днях показала ся потреба малої операції, котру виконав з добрим успіхом один із знамих краківських операторів. І знов по операції в кільканайцять днів померла й друга сестра на заражене крові.

— Влом до каси. Тамтої ночі добули ся якісь вломники до бюро Л. Шпетта, власителя вуглевої контори і агента краківського товариства асекураційного. В бюро знаходилась огнетревада каса, котру вломники перевернули після Васинського „на писок“, перевірили кілька дір і розтяли бляху та добули ся до середини. Роботи мали очевидно не мало, але она їм дуже лихо оплатила ся, бо знайшли в касі всего лиш 3.0 корон. Вломників доси не висліджено.

— Масове затроєнє. Як ми то вже коротко доносили, занедужало в Берліні в пристановищі для бездомних множество бідних людей в котрих вже багато померло. Доси стверджено урядово, що занедужало стоїкільканайцять осіб а померло 60. В Берліні настав страшенний переполох, бо нагла смерть по короткій недуві викликала здогад, що вибухла якась пошесть. Показало ся однак, що нагле занедужанє і смерть серед тих бідних людей, по найбільшій часті робітників, викликала якась неадорова, просто трояча пожива. В одній з берлінських харчівень занедужав і помер робітник Готфрід Мекленбург, літ 53, серед слідуєчих проявів. Він сидів спокійно при столі, нараз впав, дістав блювоти а відтак вхопили его корчі і він став без памяти. Заким закликали лікаря, він вже помер. Подібний случай став ся і в Почдамі, де помер серед таких самих проявів якийсь робітник, котрий зайшов туди в Берліна шукати роботи.

Що сталося безпосередню причиною так масового занедужаня і смерті, доси ще не стверджено зовсім докладно. Здаєть ся однак, що стало ся то наслідком спожитя якоїсь несвіжої чи може гнилої риби, оселедців або якоїсь подібної. Се звісно загально, що в несвіжій рибі, в гнилих оселедцях і т. п. витворює ся сильна отруя. Отже поліція, щоби вислідити причини того масового затроєня, зачала шукати за можливими останками якоїсь поживи і знайшла в паці ві сьмітем в домі, де було пристановище для бездомних, велику масу останків з оселедців і иншої риби, а один із занедужавших робітників, котрий має ся трохи ліпше, коли йому показали фотографію одного з померлих пізнав его і сказав, що він в якімсь шинку купив собі риби і наїв ся єї.

В виду того дивно виглядає, що другі робітники не їли риби, а мимо того занедужали. Отже лікарі кажуть, що затроєнє могло наступити в наслідок того, що якісь троячі бактерії осіли в якийсь спосіб на поживі і розмножуючись на ній, випустили із себе тільки отруї, що затроїли поживу, мимо того, що она на око могла виглядати зовсім добре, здорова і чиста. Отже коли тота отруя дістане ся з поживою до желудка, то входить з прочими соками як і иншими отруями до крови та розходить ся по цілім тілі і викликає затроєнє. Бактерії, що викликають ту отрую, не мусять зараз бути рівномірно розділені по всій поживі і для того не всі особи мусять від такої поживи однаково тяжко занедужати або й гинути. В таким случаю нема ніякого зараженя і можуть занедужати хіба лиш ті, що спожили таку поживу.

Телеграмм.

Відень 30 грудня. На вчерашнім засіданю австрійської делегації промавляли ще між иншими дел. Масаржик, котрий заявив, що буде голосувати против провізорії бюджетової. Перейшовши відтак на поле заграничної політики ствердив, що в Росії гноблять не лиш Русинів але також і Поляків, Фінляндців, Німців і инші европейські народи. — Дел. Василько навязуючи до бесіди Крамаржа ствер-

див, що Русини не противні добрим відносинам з Росією, бажають однак, щоби 24 мільонів Русинів в Росії могли розвивати ся і щоби Росія не пішала ся до українських справ в Австрії. Росія через агітацію в Галичині хоче сотворити собі стан посіданя населеня і стан територіяльного посіданя в Австрії а того австрійське правительство не може прецістерпіти. — Остаточно ухвалено провізорію бюджетову і в третім читаню.

Нанкін 30 грудня. Доктор Сун-яцен вибраний одноструно президентом хінської республіки.

Харбін 30 грудня. Делегати Манджурів телеграфували з Шангаю, що на мировій конференції республіканські стремленя взяли остаточно верх.

Париж 30 грудня. Австро-Угорщина висказала свою згоду ще до француско-німецької умови в справі Марокка.

Табріс 30 грудня. По дводневнім острілюваню передмістя Іміргіс пятий полк російських стрільців вмашерував до міста, де настав знов спокій.

Петербург 30 грудня. Царська родина прибула вчора з Севастополя до Царського Села.

Ціна збіжа у Львові.

дня 29-го грудня:

Ціна в коронах за 50 кіло у Львові.

| | | |
|-------------------|-------|----------|
| Пшениця | 11 20 | до 11 40 |
| Жито | 9 20 | „ 9 40 |
| Овес | 8 — | „ 8 20 |
| Ячмінь паший | 8 — | „ 8 50 |
| Ячмінь броварий | 8 50 | „ 10 50 |
| Ріпак | — | „ — |
| Льнянка | — | „ — |
| Горох до вареня | 13 — | „ 14 — |
| Вика | 10 — | „ 11 — |
| Бобик | 8 60 | „ 9 60 |
| Гречка | — | „ — |
| Кукурудза нова | — | „ — |
| Хміль за 50 кіло | — | „ — |
| Конюшина червона | 80 — | „ 90 — |
| Конюшина біла | 110 — | „ 125 — |
| Конюшина шведська | 70 — | „ 90 — |
| Тимотка | 70 — | „ 80 — |

Надіслане.

Радник ТИХОМІРОВ, професор гігієни на царскім університеті в Москві звіщає: Після моїх спостережень в природна гірка вода Франц Йосифа розвільняючим середником, що ділає скоро і певно. Воду Франц Йосифа вживаєсь приємно і она навіть при довшій уживаню не викликає ніяких болів.

Церковні річи

— Найкрасні і найдешевші продає —

„Достава“

основана руским Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в камениці „Дністра“), а в Станиславові при ул. Смольскі число 1.

Там дістале ся різкі фелони, чаї, хрески, ліхтарі, свічники, таці, патерниці, кивоти, плащенці, образи (церковні і до хат), цвѣтки, всякі другі прибори. Також приймають ся чаї до поголоченя і ризи до лапраня.

Рух поїздів залізничних

обовязуючий з дням 1 мая 1911 р. після чаю середно-европейского.

ЗАМІТКА. Поїзди поспішні виключної груби друкю. Нічні година від 6-00 нечерю до 5-59 рано суть означені підчеркюваня чя сел мінуєчих.

Відходять зі Львова

в головного двірця:

До Кракова: 12-35, 2-40, 3-22, 8-45, 2-30§, 2-45 3-50*, 5-46†), 6-05, 7-00, 7-30, 11-10.

*) до Ражова, §) від 1/2 до 1 1/2, включно щодень, †) до Мшани.

До Підволочиска: 6-15, 10-40, 2-35†), 2-18, 8-15, 11-13.

†) до Красного.

До Черновець: 2-50, 6-10, 9-15, 9-37, 2-30, 3-05*) 6-29†), 10-48.

*) до Станиславова, †) до Коломиї.

До Стрия: 6-00, 7-30, 10-02§), 1-45, 6-50, 11-25.

§) Від 10/6 до 10/6, включно лиш в неділі і р. кан. свята.

До Самбора: 6-35, 9-05, 2-40, 10-40.

До Сокаля: 7-35, 2-28, 7-42, 11-35*.)

*) до Рава рускої (лиш в неділі).

До Яворова: 8-20, 6-00.

До Підгаєць: 5-58, 8-16.

До Стоякова: 7-50, 5-20.

З Підзамча:

До Підволочиска: 6-30, 11-00, 2-52†), 2-33, 9-09, 11-33.

†) До Красного.

До Підгаєць: 6-12, 1-30*) 6-30, 10-40§)

*) До Вишнік. §) До Вишнік в суботу і неділі.

До Стоякова: 8-12, 5-38.

З Личакова:

До Підгаєць: 6-31, 1-49*), 6-51, 10-59§)

*) До Вишнік. §) До Вишнік в суботу і неділі.

Приходять до Львова

на головний двірця:

З Кракова: 2-22, 5-50, 7-30, 9, 10-15, 1-30, 2, 5-48, 7-15†) 8-25, 9-50.

†) в Мшани від 15/6 до 30/9 включно щодня.

З Підволочиска: 7-20, 11-55, 2-10, 5-40, 10-10†), 10-30.

†) в Красного.

З Черновець: 12-05, 5-45†), 8-05, 10-25*), 2-05, 5-57, 6-26, 9-24.

*) в Станиславова. †) в Коломиї.

З Стрия: 7-28, 11-40, 4-25, 6-45, 10-19 §), 11-00.

§) Від 10/6 до 10/6, включно лиш в неділі і р. кан. свята.

З Самбора: 8-00, 9-58, 1-40, 9-00.

З Сокаля: 7-33, 1-26, 8-00.

З Яворова: 8-15, 4-30.

З Підгаєць: 11-15, 10-20.

З Стоякова: 10-04, 6-30.

На Підзамча:

З Підволочиска: 7-01, 11-35, 1-55, 5-16, 10-13, 9-52†)

†) З Красного.

З Підгаєць: 7-26*), 10-54, 6-24*), 9-57, 12-00§)

*) З Вишнік. §) З Вишнік в суботу і неділі.

Зі Стоякова: 9-42, 6-11.

На Личаків:

З Підгаєць: 7-10*), 10-38, 6-08*), 9-41, 11-44§)

*) З Вишнік. §) З Вишнік в суботу і неділі.

За редакцію відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ

6 простирал

в найліпшого льну, дуже добрий гатунок. . К 15.—
30 м. добрихрешток сортованих —8 м. дов. К 18.—
На жадане висилаємо даром і оплачено варті льняних і бавовняних виробів — як також модного бархану і фланелі

Ткальня полотна і вовни
Братів Крейцар
Добрушка (Чехи).

Михайло Скірка

римар і сідельник
у Відни III. Реннвеґ ч. 38



поручає
богатий вибір сідел і всякої упряжі для коний, а також торби до подорожи, ручні куферки, пуляреси, торбинки для дам та всілякі вироби зі шкіри.

Ціни приступні.

Різдвяна

розпродаж

розпочата!

1.000 штук румбурского полотна 20 м. 11 К.

5.000 штук простирал льняних 150/200 см.

великих, 1 штука К 2-50

Прехороші взори різного рода полотен, вовняних виробів і найлучшого сорта барханів даром і оплатно.

Ткальня

Братів Крейцар

Добрушка (Чехія).

МІД! МІД!

то здоровле!

Свіжий липовий, кураційний, густий, або густо плинна патока „Раритас Медоборів“
5 кіло 8 К 50 с. франко.
Коріневич, ем. учитель, Іванчани.

Ст. Соколовського

Головне бюро дневників

і оголошень

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.